

Honnan származik az emberiség?

Élő közvetítés - 2024. október 1.

(Forrás: https://youtu.be/KcOCSp8f4_A)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Ez a bizonyos közlemény az egyik olyan, ami talán elárulja magának a közvetítésnek a furcsaságát és a rejtelmességét. Azok számára, akik nem hisznek el semmit abból, amit mondani fogok, nos, akkor hangolódjanak rá erre a bizonyos epizódra, mert ez valami olyasmi, ami nevetséges! Nos, emlékezzetek rá, hogy ezen közvetítések mindegyike nyilvános helyre megy, nem csak a tagoknak szól! Szóval ez egy lehetőség mindannyiótok számára, hogy összegyűljetek és nevesetek egy jót - mondhatnátok, mivel van itt egy olyan közvetítő, aki mindjárt elmondja nektek, hogy a földönkívüliektől vagy valamilyen más furcsaságtól származtok. Ez fura dolog, nem igaz? Néhányan közületek tudják, hogy mit is fogok mondani nektek.

Tehát kezdjük ezen bizonyos epizód értekezését egy ténnyel! Sokan vannak olyanok, akik az emberiség evolúcióját tanulmányozzák. Azok, akik a földben ásnak és sok ezeréves bizonyítékot találnak az emberekről, megdöbbenő felfedezésre jutottak. Az antropológusok csak az utóbbi években kezdtek el olyan eszközökkel rendelkezni, amelyek lehetővé teszik számukra, hogy megmérjenek valamit, ami rendkívül emberi. Ez pedig a DNS darabjainak és részeinek a bizonyítéka. Ez megosztottságot teremtett. Megosztottságot a tudományban, megosztottságot az antropológiában, megosztottságot úgy általában valami olyan miatt, ami történt. Ami történt, az pedig megdöbbenő kedveseim. Az igazság, amit azóta mondok nektek, amióta csak megérkeztem. Ez az igazság pedig az, hogy ti csakugyan nem valami itteni dologból származtok.

A megdöbbenő tudomány az a felfedezés, hogy nektek 24 kromoszómapárotok van. A teljes korszakon át - mondhatnátok - az emberi lény evolúciója, az őseMBER, mindaz, amit arról ábrázolnak, hogy "hogyan lett az ember emberré", az nagyon-nagyon hosszú idő volt. De valami történt nemrég. Nem túl régen, csak olyan 200.000 évvel ezelőtt. Azt mondhatnátok: *"Nos, ez nekem hosszúnak tűnik."* Nem hosszú, ha több milliót mértek. Úgy tűnik, hogy 200.000 évvel ezelőttig van az a határ, amikor kiássák eme korszakot. Elkezdik tanulmányozni azt, amit csak tudnak a DNS-ről. Azt, hogy valamilyen formában ott van, ami megmaradt. Felfedezték, hogy volt egy hirtelen váltás a 24 pár kromoszómával rendelkező emberről a 23-ra. Tudjátok, hogy nektek 23 pár kromoszómátok van. Ez hát a mai emberi lény, és ez már nem a tegnapi emberi lény.

Tehát történt valami, és ez a valami az, amiről beszélünk. Nos, a tudósok nem fogják megmondani nektek, hogy mi is történt, mivel nem tudják. Csak azt tudják, hogy valami történt. Van valami, ami az eltérést okozta, ez pedig a következő: az, hogy ez nem követi a standard evolúció képletét, azonosságát vagy protokollját. Először is úgy tűnik, hogy egyszerre történt meg. Nem évezredek alatt fokozatosan vesztettünk el két kromoszómapárt. Nem-nem, nem ez történt. A 24. pár ott volt 3D-ben, hogy megvizsgáljuk és megnézzük, amíg 23-ra nem változott szinte azonnal a történelem spektrumában. Nem csak hogy 23-ra változott, de kedveseim, mivel meg lehet mérni a 24 és a 23 tulajdonságait, és egymás mellett meg lehet nézni őket, kiderül, hogy ez nem olyasvalami volt, ami normális esetben evolúciós módon történt volna meg. Az evolúciónak vannak olyan rendszerei, amelyek tolják és húzzák azért, hogy megváltoztassák azt, amire szükség van. Akár környezeti okokból, akár a túlélés érdekében. Ilyen evolúciós változásokat folyamatosan látunk, de ez most más volt.

Először is, túl gyors volt. Másodsor, átrendezte a DNS darabjait és részeit, hogy a tipikustól eltérő legyen. Tudjátok, hogy mik azok a telomerek? Érdekelne benneteket az, hogy a 23-as kromoszóma egyik új párja két telomer látszólagos fúzióját tartalmazza? Viszont a telomerek a kromoszóma részeinek és darabjainak a végén helyezkednek el, nem pedig az elején. Tehát nincs értelme annak, hogy két ilyen összeolvadjon és ez legyen a végén. Kedveseim, mindenféle olyan ellentmondásos dolgok léteznek, amik azt mondanák el a számotokra, hogy ha nem lennétek például természettudomány szakosok, akkor nem mondanátok azt, hogy: *"Nem tanították, hogy a dolgoknak egy bizonyos módon kell megtörténniük."* Ha máshonnan jöttetek és megnézik ezt, akkor azt mondanátok: *"Nos, nyilván beavatkozásnak kellett lennie."* Ez az, amit 35 éve tanítunk nektek.

Valami történt 200.000 évvel ezelőtt. Ez a valami pedig, ami történt kedveseim, a beavatkozás volt. Azt tanítjuk, hogy az univerzum, de különösen ez a galaxis, különösen ennek a galaxisnak a hozzátok közelebb eső részei és darabjai, tele vannak étellel. Újra és újra megtanítottuk nektek azt, hogy ez az élet sokkal-sokkal régebbi, mint a tiétek. Több millió év előnyt kapott. Ismételtén csak, ha az antropológusokhoz fordultok, illetve azokhoz, akik azt tanulmányozzák, hogy mi is történt ezen a bolygón, legalább négy olyan alkalmat találtok, amikor az életet elnyomták, és annak valahogy újra kellett indítania önmagát. Késleltetve még a 24. pár evolúcióját is, az emberi lény 24. kromoszómájáét. Más szóval az élet itt későn kezdődött el, nagyon későn. Elmondtuk nektek azt, hogy ti vagytok az "új gyerekek a telepen" - mondhatnátok. Az élet bőséges ebben a galaxisban. Azt mondhatnátok: *"Nos, ettől nagyon félek, mert nem akarom, hogy ide látogassanak."* Ők már jártak itt, segítettek megváltoztatni a DNS-eteket. Olyan státuszban vannak kedveseim, amit el

sem tudtok képzelni. A filmjeitek azt mondják nektek, hogy nagyon fejletlen lények vannak odakint. Annyira, hogy azért jöttek el, hogy olyan dolgokat tegyenek, amik szörnyűek veletek szemben. El akarják lopni a vezeteket, el akarják lopni az aranyatokat. Sőt, még el is akarnak vinni, rabolni és megenni benneteket. Ilyesmi dolgokat akarnak csinálni. El akarnak jönni és meghódítani ezt a bolygót.

Ez kedveseim, a ti tudatotok, nem az övék. Észrevettétek, hogy megint fogtátok azt, hogy kik vagytok, és aztán kivetítettétek az égbe? Azt mondtátok: *"Nos, ha ők odakint vannak, akkor olyanok, mint mi. Jönnek, hogy meghódítsanak minket, mert mi ezt tesszük."* Mi lenne, ha egymillió évvel előttem járnának? Mi van, ha ennyi idejük volt arra, hogy fejlődjenek, és azok, akik nem fejlődtek, már nincsenek többé? Azok, akik nem pusztították el magukat, azok, akik fejlődtek, felemelkedett státuszba kerültek, meglátogatják ezt a bolygót és néhányan azt hiszik róluk, hogy ők angyalok. Így működik az evolúció kedveseim, ez spirituális dolog. Azt akarom, hogy tisztában legyetek ezzel!

Honnan származtok? Honnan származnak az emberek? A csillagokból, és ez a beavatkozás darabokat és részeket adott nektek a DNS-etekbe. Ez lehetőséget adott nektek 200.000 évvel ezelőtt a szabad akaratra, egy Édenkertre, egyfajta teremtéstörténetre - mondhatnátok. Ez indította el az egész gondolatot, hogy talán - de csak talán - részei vagytok a bennetek élő Isteni Szellem tervének. Lehet, hogy létezik valami olyan, amit mi Felsőbb-Énnek, Merkabának, Kristálytestnek nevezünk. Mindazoknak a kifejezéseknek, amelyeket egy angyal használhat akkor, amikor leír benneteket. Honnan jöttetek? Hát nem innen. Egyesek számára ez nevetséges dolog marad. Én azt mondom nektek, hogy beszéljünk pár év múlva! Beszéljete velem néhány év múlva! Amikor majd eljönnek, akkor megmutatják magukat, és elmondják a történetet. Egy gyönyörű történetet, az egyik legszebb történetet, amit valaha is meséltek arról, hogy kik is vagytok valójában, és hogy mi is lehetséges ezen a bolygón.

Kryon vagyok, szerelmes az emberiségbe.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence